

超量使用添加剂 企业将上黑名单

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王博)记者昨日从市质监局获悉,即日起,我市食品生产单位质量安全不过关,将被列入“黑名单”并实施重点监督、检查管理,与工商、税务、金融等管理服务挂钩。

食品生产单位有下列违法行为之一的列入“黑名单”:由产品质量引发重大食品安全事故的;用非食品原料生产食品或用回收食品作为原料生产食品的;超范围、超限量使用食品添加剂或在食品中添加食品添加剂以外化学物质的;监督抽查不合格产品生产企业复查其产品仍然不合格或一年内发生两次以上(含两次)违法生产行为的;拒不接受食品安全监管部门监督管理、抗拒执法的;未经许可擅自生产食品的;伪造产地、伪造或冒用他人厂名、厂址,伪造或冒用质量标志,在产品中掺杂掺假、以假充真的;不能持续具备生产许可条件,且不及时整改的和其他故意生产不安全食品。

《制度》规定,对被列入“黑名单”的生产单位,除依法给予行政处罚外,并实施以下监管措施:生产单位列入“黑名单”期间,必须每个季度向所在县(市)区食品安全监管部门报告一次食品安全生产经营情况;对被列入“黑名单”的生产单位,由县(市)区食品安全监管部门列入重点监管对象,每月至少进行一次监督检查,并随时跟踪整改情况,直至整改达到要求;市级质量监督部门将“黑名单”企业向工商、税务、金融机构等部门进行通报,将企业信用与工商、税务、金融等管理服务挂钩。

《制度》同时规定,对再次被列入“黑名单”或者在列入“黑名单”期间整改不力的,依法予以从重处理;被吊销食品生产许可证的单位,其直接负责的主管人员自处罚决定作出之日起,五年内不得从事食品生产管理工作。

帮人调慢电表赚钱 获刑一年被罚五千

本报讯(记者 武建玲 通讯员 王斌 陈若禹)因为擅自替人调慢电表,陈某昨日被中原区人民法院以盗窃罪判处有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金5000元。拿到判决书,49岁的陈某直怪自己不懂法。

陈某老家在新乡,初中毕业后,进入当地一家工厂当电工。2000年年初,陈某调到郑州,一次偶然的机会,陈某掌握了通过改变电流量调慢电表的办法。此后,他开始收费给人调慢电表,从最初的200元、300元涨至后来的500元。2009年7月,陈某经介绍为郑州某家属院的郝女士调慢电表。调完电表,郝女士付给陈某500元报酬。

今年5月30日,郑州市供电公司的工作人员在抄表时发现郝女士电表箱上的铅封被人破坏,电表被调慢,工作人员很快进行了专业鉴定,经校验,郝女士家窃电金额共计5959元。供电公司当即拆下郝女士家的电表,并向警方报了案。民警根据郝女士交代的手机号,联系上了陈某,并传唤他到案,将其抓获。

中原区人民法院审理认为,陈某的行为已构成盗窃罪,遂依法作出上述判决。



整治城市环境 提升城市管理

全市统一行动

乱停乱放等五项整治见成效

本报讯(记者 裴其娟)自11月9日市城市管理整治提升活动领导小组第三次例会召开以来,全市各区、各管委会和有关部门按照市领导的指示积极开展各项整治提升工作,乱停乱放、占道经营、户外广告、道路病害、架空线缆等五项整治取得成效,城市管理秩序明显改观。这是记者昨日从市提升办了解到的。

一个月来,各区、管委会主要领导靠前指挥,全力协调,五项整治活动有序推进。治理占道经营方面,中原区取缔占道经营摊群200余处,清理零星占道经营摊点35200余处,规范突出店外经营467处。航空港区投入近3000万元,在富士康E区、富士康K区枣园小区建成4个疏导点。高新区积极引导占道经营商户进入临时疏导点合法经营;治理户外广告方面,市城管局共组织拆除违章广告289处,22965平方米,清理软体

条幅311条;道路病害整治方面,各区、管委会加大资金和人员投入,加班加点,着力做好了道路破损路面修补、人行道板铺装、门牌小广告清理等几项工作。金水区维修车行道面积1208平方米,人行道面积1101.7平方米。经开区投入195万元,对航海路(中原福塔—第八大街)的路面破损、人行道砖等进行了整治;架空线缆整治方面,二七区投资70余万元,对辖区内凌乱、下垂的架空线缆进行专项排查、绑扎、加固。惠济区对50多条道路上的下垂、散乱电线进行了集中整治。

同时,市直有关委局也加大了整治力度:市城乡规划局共立案查处违法建设35起,拆除违法建设19起;市园林局在14条道路和2个游园内栽植乔木198株、花灌木和草花20万株,修剪行道树7239株,清除死树、病残树、老化树木8266株。



昨日,记者沿北环路长兴路交叉路口北行,发现被五金机电市场、建材厨具市场和水产大世界“包围”的长兴路,人行道被机动车抢占,地砖存在不同程度的损伤。 本报记者 王影 摄

电视“露脸”两秒 家人认出了她

走失3年的智障孩子昨日被接回家



本报讯(记者 李娜 宋晔图)“二姨!哥!”昨日下午,在郑州市社会福利院,小丽(化名)一看到从老家许昌赶来的家人,眼睛一下子亮了,马上扑过去喊了出来。“乖,可算是找着你了……”小丽的二姨抹着泪把小丽揽在怀里(如图)。18岁的智障孩子小丽走失三年了,昨日找到了家人,并且被接回了老家。

走失3年 家人遍寻无果

小丽的表哥祖海东说,小丽走失的时候15岁,有些智障,只知道自己的名字。2008年7月,家人给了小丽一点零钱,让她到门口买馒头,谁知道一去就再也

没回来。祖海东说,他的三姨便是小丽的妈妈,三姨夫早就去世了,只有小丽一个孩子。小丽失踪后,全家到处寻找,在报纸上、电视上都登有寻人启事,还是没有小丽的消息。

据福利院办公室主任魏海燕介绍,小丽是2008年被救助站送到了郑州市儿童福利院,因为到了18岁,去年来到了郑州市社会福利院。

“也来郑州找过,但是都没信儿。”祖海东说,这几年来家人

一直没有放弃寻找,但最终还是无所获,没想到最后会在福利院找到她。

认到亲人 全家喜极而泣

“说起来这事太巧了,正好在电视上看见她了,要不现在还是到处找。”祖海东说,12月7日晚上,邻居匆匆敲开他们家门,说是在电视上看到了小丽。“当时电视上就三四个孩子的镜头,小丽也就出现了两秒钟。”祖海东说,全家人听说后赶紧看重播,发现电视上的女孩跟小丽特别像。

凭着这一点线索,家人马上跟电视台取得了联系,得知那是郑州一家企业做的慈善活动,镜头里出现的几个孩子都在郑州市社会福利院。家人很快联系上福利院,并在12日来到郑州确认。“一看见小丽,她马上就认出我们来了。”

昨日下午,小丽的8个亲人又从许昌赶过来办手续接小丽回家。“妈,我想你……”办理完手续,家人拨通了小丽妈妈的电话,“我晚上就回去了。”听到小丽这么说,电话那头已经泣不成声。

昨日16时,小丽坐上了回家的车。



SILENUS EAGLE
NAPA VALLEY

美国白宫国宴用酒 品质一脉传承
来自——世界酒谷, 美国纳帕

12月17日 河南·郑州 >
赛鹰葡萄酒
中国首次式

赛鹰1号 4080元	赛鹰2号 2980元	赛鹰3号 1080元	赛鹰4号 480元
---------------	---------------	---------------	--------------



赛鹰葡萄酒 | 赛利诺斯旗下第一品牌 THE CHOICE OF GRADE,
品位之选, 地位之选 CHOICE OF STATUS

出品方: 美国赛利诺斯葡萄酒庄园 / 运营商: 赛利诺斯国际集团 裕润贸易 / 品鉴地址: 纳帕酒乡 郑州市花园路与东风路交会处 / 全国服务热线: 400 669 1778 / 网址: www.silenuswines.com